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Raportul de evaluare externă intermediară de progres

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat:  IOSUD Universitatea 
Tehnică din Cluj Napoca, domeniul de studii universitare de doctorat Matematică  

I. Introducere1

În cadrul acestui capitol, se prezintă succint: 

- contextul în care a fost redactat prezentul raport de evaluare externă (tipul evaluării,
componența comisiei de experți evaluatori etc.);

- detalii despre școala doctorală/școlile doctorale din care face parte domeniul de studii
doctorale evaluat (număr de conducători de doctorat, număr de studenți, context
instituțional, scurt istoric etc.);

- detalii despre domeniul de studii universitare de doctorat evaluat (număr de studenți,
context instituțional, scurt istoric etc.);

Prezenta activitate reprezintă o evaluare intermediară fără vizită la fața locului, la 
patru ani de la evaluarea externă a domeniului de doctorat Matematica, din cadrul Școlii 
Doctorale UTCN – Universitatea Tehnica din Cluj Napoca din cadrul Universității Tehnice din 
Cluj Napoca.  

Din comisia de evaluare actuală fac parte: 
1. Prof. Univ. Dr. Eduard-Marius Crăciun – Universitatea Ovidius din Constanța
2. Student doctorand Alexandra-Maria Chiper – Universitatea “Alexandru Ioan Cuza”

din Iași
3. Roxana Florea - Expert din cadrul Direcției Asigurarea Calității, responsabil suport

activitate a CPS – Științe exacte

Context instituțional și date generale despre Școala Doctorală 

Școala doctorală reprezintă o structură din cadrul IOSUD-UTCN formată din conducători de 
doctorat (cadre didactice/cercetători) și doctoranzi, care este axată pe cercetarea științifică și 
învățarea prin cercetare și a cărei activitate se finalizează prin teze de doctorat, publicații 
științifice, inovații, brevete și alte rezultate ale cercetării științifice. Activitatea de cercetare 
științifică din cadrul școlii doctorale se integrează în activitatea de cercetare științifică din 
structurile de cercetare științifică existente în UTCN. 

În școala doctorală UTCN își desfășoară activitatea conducătorii de doctorat în domeniile 
Arhitectură, Calculatoare și tehnologia informației, Inginerie civilă și instalații, Inginerie 
electrică, Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale, Inginerie 
industrială, Inginerie și management, Ingineria materialelor, Inginerie mecanică, Ingineria 

1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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mediului, Ingineria sistemelor, Filologie, Filosofie, Matematică, Ingineria produselor alimentare, 
care furnizează sprijinul logistic necesar derulării programelor de doctorat. 

Școala doctorală este condusă de directorul școlii doctorale și de Consiliul școlii doctorale. 

Directorul școlii doctorale este asimilat directorului de departament. Consiliul școlii doctorale 
este asimilat consiliului departamentului. 

Directorul școlii doctorale este ales pe baza metodologiei de organizare a alegerilor și 
desemnare a conducerii școlii doctorale și aprobată de Senatul universitar. 

Structura și numărul membrilor Consiliului școlii doctorale din IOSUD-UTCN sunt stabilite de 
către CSUD în acord cu reglementările legale în vigoare. Directorul școlii doctorale este 
membru de drept al Consiliului Școlii doctorale.  

Activitate academică a Școlii Doctorale de Matematică 

Domeniul de studii universitare de doctorat Matematică din cadrul Școlii doctorale a 
Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) provine din Școala doctorală de matematică de 
la Universitatea de Nord din Baia Mare (UNBM), înființată în anul 2005. Prin fuziunea UNBM 
cu UTCN, în anul 2012, UNBM a devenit Centrul Universitar Nord din Baia Mare, în cadrul 
Universității Tehnice din Cluj-Napoca, iar Școala doctorală de matematică de la Universitatea 
de Nord din Baia Mare a devenit Școala doctorală de matematică de la Centrul Universitar 
Nord din Baia Mare, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. Începând din 2012 aceasta 
funcționează ca domeniu de studii doctorale de Matematică în cadrul Școlii doctorale a 
Universității Tehnice din Cluj-Napoca. 

Studenților doctoranzi le sunt oferite cursuri precum Analiza funcțională neliniară, 
Fundamentele Teoriei punctului fix, Metode de aproximare a punctelor fixe, Aplicații ale Teoriei 
punctului fix, Aproximarea uniformă a funcțiilor continue, Elemente de Teoria interpolării, 
Ecuații funcționale, Capitole speciale de analiză reală și analiza funcțională. 

Activitatea de cercetare se desfășoară în cadrul Centrului de Cercetare „Matematici 
fundamentale și aplicate”, recunoscut de CNCSIS ca și Centru de cercetare de tip B1, precum 
și în cadrul Research Center for Applied Mathematics in Engineering Sciences, TECHNICAL 
UNIVERISTY OF CLUJ-NAPOCA, RAMSES. 

Din cadrul școlii doctorale fac parte următorii conducători de doctorat: 

1. Prof. univ. dr. Vasile BERINDE 
2. Prof. univ. dr. Ioan GAVREA 
3. Prof. univ. dr. Dumitru Mircea IVAN 
4. Prof. univ. dr. Szilárd Csaba LASZLO 
5. Prof. univ. dr. Ioan Radu PETER 
6. Prof. univ. dr. Vasile Dorian POPA 
7. Prof. univ. dr. Ioan RAȘA 
8. Prof. univ. dr. Daniela-Dorina ROȘCA 
9. Prof. univ. dr. Dalia Sabina CIMPEAN-KELEMEN. 
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II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul 
REE  

 
 

 
În cadrul acestui capitol, se va prezenta modul de implementare a recomandărilor, precum și 
concluzii asupra măsurii în care acestea au fost implementate.  
 
 
 
 
 

Indicatorul  *A.1.3.2. (Proporția studenților doctoranzi existenți în momentul evaluării, care 

beneficiază pentru minimum șase luni și de alte surse de finanțare decât finanțarea 

guvernamentală, prin burse acordate de persoane fizice sau juridice sau sunt susținuți 

financiar prin granturi de cercetare sau de dezvoltare instituțională / resurse umane, este 

cel puțin 20%.). 

 

La acest indicator, care a fost raportat ca parțial îndeplinit, s-a făcut următoarea recomandare: 
”Au fost deja implementate măsuri pentru corectarea acestei deficiențe”. 
 
Din raportul de progres consemnăm faptul că în ultimii ani a crescut suportul financiar pentru 
stimularea și sprijinirea activitătii de cercetare a doctoranzilor, acordându-se la  studenți 
doctoranzi plata taxei de participare la manifestări științifice internaționale in si publicare de 
articole în reviste ISI din fonduri proprii UTCN si fonduri europene Granturi suport/Excelenta in 
cercetare. În perioada ulterioară evaluării universitatea a derulat două programe de sprijin 
(Antredoc si InoHubDoc) pentru doctoranzi prin care s-au alocat burse și s-a oferit sprijin pentru 
publicare și participare la conferințe. 
În concluzie, s-a ținut seama de recomandare, criteriul rămîne parțial  îndeplinit,  iar situația în 
această privință s-a îmbunătățit. 
 
 
 
Indicatorul  *B.3.2.2. (Raportul dintre numărul tezelor de doctorat alocate unui anumit referent 
științific provenit de la o altă instituție de învățământ superior decât cea în care se organizează 
susținerea tezei de doctorat și numărul tezelor de doctorat susținute în același domeniu de 
doctorat din cadrul școlii doctorale nu trebuie să fie mai mare de 0.3, prin raportare la situația 
înregistrată în ultimii cinci ani. Se analizează doar dacă în domeniul de doctorat evaluat au fost 
susținute minimum zece teze de doctorat în ultimii cinci ani). 

 

La acest indicator, care a fost raportat ca parțial îndeplinit, s-a făcut următoarea recomandare: 
”Se va evita în viitor invitarea unor referenți de la alte instituții la mai multe teze de doctorat 
decât prevede acest indicator”. 
 
Din raportul de progres rezultă  că  în perioada 2021-2024 au fost susținute în cadrul 
domeniului 4 teze de doctorat, ceea ce reprezintă o situație îmbunătățită a ratei de finalizare 
a tezelor. Au existat în total un număr de 5 referenți externi. 
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Pentru doi dintre cei cinci referenți externi care au participat la doua teze raportul cerut este 
0,4 depășind valoarea de 0.3.   
 
În concluzie, s-a ținut seama de recomandare, dar deoarece nu au fost mai mult de zece teze 
susținute în ultimii cinci ani acest indicator nu este cazul să fie luat în considerație. 

 
  

Indicatorul C.3.1.2. (În cadrul domeniului de studii evaluat este sprijinită, inclusiv financiar, 
organizarea unor doctorate în cotutelă internațională, respectiv invitarea unor experți de prim 
rang care să susțină cursuri / prelegeri pentru studenții doctoranzi). 
 

La acest indicator, care a fost raportat ca îndeplinit, s-a făcut următoarea recomandare: 
”Se recomandă  organizarea unor doctorate în cotutelă internațională” 

 
Din raportul de progres rezultă  că  în perioada 2021-2024 în cadrul acestui criteriu au fost 
invitați 3 experți de prim rang din țară și 4 din străinătate care au ținut prelegeri doctoranzilor. 
Împreună cu acești experți de prim rang s-a stabilit organizarea pe viitor a unor doctorate în 
cotutelă. 

 
În concluzie, s-a ținut seama de recomandare, criteriul rămâne  îndeplinit,  iar situația în 
această privință s-a îmbunătățit. 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

III. Concluzii și recomandări 
 
Se formulează concluzii generale cu privire la schimbările substanțiale produse de la ultimul REE și la 
implementarea recomandărilor.  
 

 

Nr. crt. Indicator de 

performanță 

Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1. *A.1.3.2  Cf. analizei anterioare Implementate 

2. *B.3.2.2 Cf. analizei anterioare Implementate 

3.  C.3.1.2 
Cf. analizei anterioare 

Implementate 

 

Se observă că universitatea a răspuns la recomandările realizate de echipa de evaluatori 

externi din anul 2021 și a luat măsuri pentru îmbunătățirea gradului de îndeplinire a cerințelor 

exprimate de indicatorii de performanță.  

Universitatea a luat măsuri pentru a atinge cerințele minimale prevăzute de indicatorii de 
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performanță pentru cei doi indicatori care au fost evaluați cu Parțial îndeplinit. Măsurile sunt 

în curs de implementare și există perspective bune pentru atingerea nivelului corespunzător 

cerințelor minimale.  

Prof Univ. Dr. Eduard-Marius Craciun 

Student doctorand Alexandra-Maria Chiper 

Roxana Florea - Expert din cadrul Direcției Asigurarea Calității 


